MWUHUCTEPCTBO HA OEPA30BAHUETO, MITAJEXTA U HAYKATA

PErTMOHANEH UHCMEKTOPAT MO OBEPA3OBAHUETO - IOEPUY

KPUTEPUU 3A OLIEHABAHE

IX KJIAC

3an. 1.
A)

o 4
Axo m-3=() ypaBHEHHETO € JIMHEHHO ¥ X = — | I 3

Ao m # 3 ypaBHEHHETO € KBaIpaTHO U m, =4 u m, =—6 0,5T.
b)

Hamupane Ha m = [ cie W3BBPIIBAHE HA YMHOKEHHETO 1.
Hamupane Ha CTOHHOCTTa Ha CyMaTa H IPOU3BEJICHHETO Ha /IBATA KOPEHA

no ¢popmynara Ha Buer x, +x, =-3 u x;x, =3 0,5T.
[Tpeo6GpassiBare Ha u3pasza A 10 TaKbB B KOHTO y4acTBaT CaMo.Cymara u IIPOH3BEICHHETO
Ha KOPEHHTE Ha YPaBHEHHETO ¢ LeJl MpuIaraneTo Ha GpopmynTe Ha Buer Ix.
3amecTBaHe U U3YHCNIABaHE Ha U3pasa A=18 : 17T,

3an. 2.

W3paxaHe Ha J(BaTa pena
Pasnarane Ha pa3jiMKaTa OT [Bata peza JoJipousBenenneto (x-1)(1-y)=0u

HaMMpaHe Ha IbPBUTE JBa KOPEHA 3T.
PeluaBasne Ha JBeTE CHCTEMH M HAMUPAHE HA TEXHUTE KOPEHH 2T
[Moapexnane Ha BcHukM pernerns Hacucremara (1;1) (1:-2) (-2:1) 1T

~3an. 3.

[1 DMC =90° (DC — sinaronan) T. M — cpega Ha AC =>

AACD pasuobeapen AD=DC , ananoruudo BC=CD 2T
JHoxa3zarenctBo ue AD=DC=BC 1T
Ot ABCD — paBHOGe/ipen Tparel ciiesa 4e T. H e eneMeHT Ha cuMeTpanarana CD 1.
JlokazarenctBo, ue TpaneusT MNCD e paBHOGEIpEH 1.
Touka P e enemeHT Ha cumeTpanara va CD 1T
Jlokasarenctso, ye HP e nepnenaukynspHa Ha AB 1.



